

农历八月初一

南岳景区开放时间及旅游组织有调整

本报讯 (通讯员 文兰 记者 刘思远) 每年农历八月初一是南岳景区最隆重的朝圣日, 有众多游客从四面八方赶来。为确保来岳游客生命财产安全和南岳城景区的旅游秩序, 近日记者从南岳区文旅广新局获悉, 今年农历八月初一(8月30日)景区开放时间及旅游组织有相应调整。

南岳大庙开放时间为8月29日(农历七月廿九)23:00至8月30日(农历八月初一)18:00, 全域旅游服务中心开放时间为8月30日凌晨5:00至17:30;

景区道路8月29日22:00至8月30日凌晨5:00实行交通管制, 管制期间景区主要道路禁止除安保、抢险救援、值班执勤车辆以外的机动车上路行驶; 中心景区营运车辆8月29日晚不

运营, 对外开放时间为8月30日凌晨5:00;

南岳大庙8月29日晚一律“南进北出”, 即从大庙棂星门(前门)入庙, 北后门只出不进, 大庙北后门周边需入庙的游客请绕道庙西街或金沙路、西街从棂星门进入。

同时, 南岳区文旅广新局还发出温馨提示, 景区严禁烟火, 请勿携带非环保香及烟花鞭炮进入中心景区和南岳大庙, 严禁携带焚化品入殿; 人流高峰时段, 请注意安全, 服从安保工作人员指挥, 避免拥挤踩踏并妥善保管好自己的随身物品, 自觉遵守宗教场所秩序; 南岳衡山中心景区气候变化较大, 登山的游客请提前关注气象信息, 如需帮助或投诉, 请拨打旅游服务热线12345。

简讯

▲8月20日下午, 雁峰区白沙洲街道召开创建全国卫生城市再宣传、再动员大会, 邀请市创建办相关负责人为与会人员培训。街道党工委负责人要求, 下一步要继续加强“创卫”工作力量和力度, 提高“创卫”工作的保障与奖惩力度, 并明确了下阶段考核保二争一的目标。

(李青华)

▲日前, 南岳区自然资源局党支部组织全体党员干部开展学习党的十九大精神知识测试活动。测试采取闭卷形式, 专人监考, 以党的十九大报告为主要内容, 通过真学真考, 以考促学, 确保全体党员干部学习党的十九大精神入脑入心见行动。为保证此次测试活动取得实效, 该局要求把测试活动作为学习贯彻党的十九大精神, 推进“两学一做”学习教育常态化制度化的一项重要举措抓紧抓好。

(王林芝)

患癌六年仍坚守脱贫攻坚一线

——记蒸湘区呆鹰岭镇土桥村扶贫工作队员李金星

■本报记者 唐翔 实习生 龙佳

“爸, 您身体不好, 工作又那么忙, 我好心痛!”“老公, 你没日没夜的工作, 身体还要不要啦!”……这是蒸湘区呆鹰岭镇土桥村扶贫工作队员李金星与女儿、妻子的手机短信聊天记录。

早在6年前, 李金星就被确诊患有膀胱癌。但是, 他在工作上从没有把自己当病号看待。直到今年7月初, 蒸湘区号召全区党员干部奔赴抗洪抢险一线时, 土桥村扶贫工作队队长罗细森迫不得已才将他身患癌症的消息公开。

癌症手术后即奔赴一线, 主动请缨参与脱贫攻坚

今年47岁的李金星是蒸湘区统计局统计调查股股长。

术后, 医生嘱咐他要回家静养三个月。但是, 伤口还没完全恢复的他就拄着拐杖回到了单位。

连续6年的放射治疗没有击垮他的意志, 他始终保持着一名共产党员的初心, 战斗在工作第一线, 做专业统计, 搞大型普查、兼单位会计、组织人事及劳动工资等, 因为工作扎实肯干, 获得了领导和同事们的一致称赞, 多次被评为区直系统优秀共产党员。

2017年8月, 李金星主动请缨到土桥村担任脱贫攻坚工作队员。他以村为家, 把贫困户当亲人, 以精准帮扶为第一要务, 积极落实扶贫政策, 帮助群众解决实际困难, 精准施策, 带领贫困户脱贫致富, 工作卓有成效。

贫困户们能实现脱贫致富, 我就打心眼里高兴”

今年47岁的李金星是蒸湘区统计局统计调查股股长。

土桥村共有贫困户52户, 在建档立卡之初, 由于对建立贫困户电子信息台账的要求不一致, 加大了建档的

难度和工作量。白天要走访摸底, 李金星只有利用空闲(含节假日)和晚上时间, 专心致志, 细心比对录入信息, 在“白+黑”“5+2”的模式下, 土桥村的贫困户信息登记表电子台账在全区率先完成。

村里60多岁的宋仕香因三级肢体残疾, 走路行动不便, 李金星多次和她促膝谈心, 解释扶贫政策, 鼓励她的两个儿子劳动致富。他常说, 土桥村是他的第二个家, 而贫困户就是他的家人。他了解“家人们”房屋的每一个角落……

尽管扶贫工作千辛万苦, 李金星的脸上却时时挂着笑容。“只要土桥村的贫困户们能实现脱贫致富, 我就打心眼里高兴!”



财经

责编/张静 校对/刘超 版式/许宏亮

CAI JING

市场平稳热度高 信披监管初显效

——聚焦科创板“满月”

自7月22日开市至今, 科创板运行“满月”。从首月表现看, 市场运行平稳热度高, 以信息披露为核心的注册制改革成效初显。业内认为, 下一步仍应坚守定位, 保持监管定力, 完善相关制度, 护航科创板健康发展。

市场运行平稳热度高

科创板运行“满月”, 来自上海证券交易所的一系列数据, 勾勒出这个“满月”新生儿的整体轮廓。

——运行稳。已上市的28只科创板个股首月股价全部上涨, 较发行价平均涨幅为171%; 进入常态化交易后个股涨幅收窄至10%以内; 换手率从开市首日的78%稳定降至10%至15%区间。

——热度高。科创板首月成交额(含盘后固定及大宗)合计5850亿元, 日均254亿元。这意味着占沪市上市公司总数不足2%的科创板, 贡献了同期沪市约七分之一的交易量。

——参与多。近四成开通科创板交易权限的投资者参与首月交易, 自然人投资者交易占比高达89%, 专业机构交易占比11%。

上交所相关负责人表示, 科创板开市首月经历了充分博弈、震荡上涨、回归理性的过程, 总体运行平稳。

值得注意的是, 刚刚“满月”的科创板也表现出估值偏高、投机氛围较浓的特征。截至21日收盘, 28只个股中13只动态市盈率超百倍。

前海开源基金首席经济学家杨德龙认为, 投资者对科创企业期待较高, 科创板标的“供不应求”等因素, 推高了部分个股股价。“尽管处于成长期的科创企业并不能单纯用传统的市盈率方法估值, 但投资者仍需注意规避风险。”

产融浙鑫财富首席经济学家周荣华说, 随着科创板新股供应的增加, 市场回归理性的价值判断, 后续科创板股价大概率将回归基本面, 个股表现也将进一步分化。

信息披露监管初显效

一个月以来, 企业申报科创板上市的节奏有所放缓。随着以信息披露监管为核心的注册制产生实效, 信息披露



质量被重点关注。

继首批25家企业上市后, 本月仅有3家企业登陆科创板。除这28家外, 仅有北京安博通科技股份有限公司注册生效, 并已发布询价公告。总体看, 科创板上市节奏略有放缓。

从上交所披露的审核情况看, 一些共性问题比较突出。比如, 对科技创新相关事项披露不够充分、企业业务模式披露不够清晰、科创企业生产经营和技术风险揭示不够到位、信息披露语言表述不够友好、文件格式和内容安排不够规范。

北京国枫律师事务所律师姜瑞明认为, 上市企业一定要说清楚技术来源、做好关联方信息披露等, 尽全力做到信息披露的充分性、一致性和可理解性, 不要抱有侥幸心理。

此外, 市场认为, 目前的受理企业基本反映了我国科创企业的发展现状, 与现代科技公司具有的高成长、强研发、稀缺性发展规律相吻合。

截至21日, 科创板累计受理企业152家。其中, 新一代信息技术57家、生物医药34家、高端装备28家、新材料14家、节能环保新能源及其他行业共19家。目前受理企业近一年平均研发投入占营收比11.45%。

坚定市场化护航科创板

科创板运行“满月”, 一些新动向也逐渐清晰。业内认为, 科创板应保持市场化改革的方向与定力, 对违法违规行为采取严厉监管措施同时, 做优科创板生态。

严监管在科创板已经得到体现。这一个月, 上交所共发现8起异常交易行为, 包括5起拉抬打压股价类、3起虚假申报类异常交易行为, 并及时采取了书面警示的自律监管措施。

“放手市场的同时, 需要监管跟上。监管不仅要及时处罚违规行为, 也要及时公告违规行为, 给市场更明确的信号。”知名投行人士王骥跃说。

一些制度也需要优化完善。“科创板要持续推进再融资、并购重组等规则的制定, 尽快明确市场预期, 构建科创板制度优势, 并帮助科创企业用足用好新制度新安排, 支持科创企业不断发展壮大。”王骥跃说。

发行节奏也要跟上。武汉科技大学金融证券研究所所长董登新建议, 要加快优质科创板公司的发行上市节奏; 鼓励科创板公司采用已有的超额配售选择权, 增大自由流通股的供给; 进一步活跃融券市场, 鼓励增加券源供给, 促进科创板股票供需平衡。

东北证券研究总监付立春认为, 未来科创板要坚持市场化和法治化原则, 继续深化对科创公司的规律性认识, 完善相关规则并严格执行。提高上市公司质量同时, 尽快优化形成支持科创企业发展的良好生态。

(新华社北京8月22日电)

网络传言, 运营商为推广5G而暗中降低4G网速。调查分析显示——

5G来了, 4G不会降速

我国5G网络还在建设中, 这是一个耗资巨大的工程, 运营商5G建设资金缺口还很大, 此时选择降低4G网速并不能倒逼消费者应用5G。

个别场景4G网速变慢可能是由于单位面积内用户数量太多, 而运营商管道容量是有限的, 超过一定限度就会影响到用户体验。

近日, 网络上有传言称, 运营商为了推广5G, 正在暗中降低4G网速的速度。

针对此事, 记者分别联系了三大运营商, 运营商皆回复正在核实情况。而三大运营商客服人员则都否认降速, 并认为网友感到网速降低, 可能与区域内基站信号稳定有关, 或是“达量限速”套餐流量用到了上限。

事实上, 我国5G网络还在建设中, 这是一个耗资巨大的工程, 运营商5G建设资金缺口还很大, 此时选择降低4G网速并不能倒逼消费者应用5G。相反, 如果一家运营商降低了4G速度, 可能会导致消费者不满从而转投他家。

因此, 中国联通研究院院长张云勇表示, 5G来了, 不仅不会降低4G网速, 反而会提速。

那么, 为什么网友觉得4G网速变慢了呢? 围绕网络上的几种说法, 记者采访了赛迪顾问信息通信产业研究中心分析师李朕, 来为大家答疑解惑。

李朕认为, 4G网速变慢可能是由于单位面积内用户数量太多, 而运营商管道容量是有限的, 超过一定限度就会影响到用户体验。就好比一条

(据新华网)

马路的容量只有100辆汽车, 但是某一时刻突然有20辆车涌入, 就会导致堵塞一样。网友反映4G网速较慢, 可能是遇到了相似的情况, 比如说演唱会、音乐会等。

同时, 运营商在建网时会根据地方人口密集程度进行网络密集程度的区分, 人口密集的地方自然就有较宽的网络管道, 反之亦然。另外, 根据设备的不同和服务的优先级不同, 用户在4G网络条件下的感受也不尽相同, 因此不可能为了发展5G限制4G的网速。

在5G网络商用初期, 大部分是4G和5G并存的网络。即使对基站进行改造, 也会从更早的2G开始。因此, 不能片面地认为一定要拆4G基站才能换5G基站。

此外, 有网友认为, 运营商前些年猛推的“不限量”套餐才是让4G变慢的“罪魁祸首”。

李朕分析指出, 实际上, 提速降费

一定是让用户花更少的钱获得更多的流量。

因此, 近年来, 我国用户流量数据

使用量不断增加。但运营商既然推出相

关类型的套餐, 就一定考虑到了容量

的问题, 是在自身能够承受的范围内进行

相应的提速降费工作, 不会对4G网络造成减速等问题。

股跌幅都在10%以内。

沪深两市个股涨多跌少。上涨

品种逾2000只, 下跌品种近1500

只。不计算ST股, 两市约50只个

股涨停。

板块概念方面, 白酒、智慧农业、

商务服务涨幅居前, 涨幅逾2%;

PCB概念、高校系、自由贸易港跌幅居前,

跌幅逾1%。

当日, 深证B指涨跌互现。上证B指跌0.18%至264.34点, 深证B指涨

0.28%至950.71点。

科创板个股仅5只上涨。下跌个

股跌幅都在10%以内。

沪深两市个股涨多跌少。上涨

品种逾2000只, 下跌品种近1500

只。不计算ST股, 两市约50只个

股涨停。

板块概念方面, 白酒、智慧农业、

商务服务涨幅居前, 涨幅逾2%;

PCB概念、高校系、自由贸易港跌幅居前,

跌幅逾1%。

当日, 深证B指涨跌互现。上证B指跌0.18%至264.34点, 深证B指涨

0.28%至950.71点。

科创板个股仅5只上涨。下跌个

股跌幅都在10%以内。

沪深两市个股涨多跌少。上涨

品种逾2000只, 下跌品种近1500

只。不计算ST股, 两市约50只个

股涨停。

板块概念方面, 白酒、智慧农业、

商务服务涨幅居前, 涨幅逾2%;

PCB概念、高校系、自由贸易港跌幅居前,

跌幅逾1%。

当日, 深证B指涨跌互现。上证B指跌

0.18%至264.34点, 深证B指涨

0.28%至950.71点。